11Iro

HUmsa: 1osH
Bo3spact: 39

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 30.10.2009 16:27:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 30.10.2009 20:40:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/114658/answer/114659




YBaxaemniti [Ian! B Bame#t cutyauuu Hamo pa3bupartbcsi 04Ho. HauHuTe ¢ BU3uTa K yponory. s
YTOYHEeHUs IrarHo3a U Ollpefie/ieHus JalbHeNIe TaKTUKY Bam Heobxogumo o6ciieoBaThCs: Ha
YPOTeHUTaIbHYI0 HHPEKINIO (XJTaMUAUY, TPUXOMOHA[bI, TapgHEPEeJUIbl, MUKOIIJIa3Mbl, KaHAUIH,
ypearia3MHl); coaTh O0IIKMY aHa/Iu3 MOYM; TIOCEB CeKpeTa IMPOCTaThl ¥ MOYHX Ha (ropy u
YyBCTBUTEJILHOCTh K aHTUOMOTHKAM (deThpexcTKaHHas npoba); Y3 (moyek, MOYeBOT0 Iy3kIps C
OllpefiesIeHVeM KOIUYeCcTBa OCTAaTOYHOU MOYH, IPeCTaTeNIbHOU XKeJle3bl, 0pranoB MOIOHKY). ITocre
3TOT0 MOXKHO OyJeT pPelluTh - eCTh ITATOJIOTHUS UJIK HET, HA3HAYUTh JledyeHue (ecyii Heo0X0IHUMO).
Ynauu.



